Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 188 Mittwoch, 28.09.2005 123. Jahrgang

Handbags ABC GmbH, in Wald ZH, CH-020.4.031.782-9, Hauptstrasse 38, 8637 Laupen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 19. 09. 2005. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel und die Fabrikation von Bekleidung, Handtaschen sowie Modeaccessoires. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.— Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag und Inventarliste vom 19.09.2005 Verbrauchsmaterial wie Reissverschlüsse und Klettverschlüsse zur Produktion von Modeaccessoires, wofür CHF 20'000.— auf das Stammkapital angerechnet werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Fauquex, Barbara, von Zürich, Riex und Lutry, in Wald ZH, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—; Fauquex, Eugen, von Zürich, Riex und Lutry, in Wald ZH, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—.

Tagebuch Nr. 26286 vom 22.09.2005 (03036202 / CH-020.4.031.782-9)